

PM10和二氧化硫拖了“气质”后腿

已排查出的245家小散乱污企业要立即关停

本报3月14日讯(记者 刘雅菲) 采暖季马上就要结束了,济南空气质量过了压力最大的几个月,但是为了保证济南的“气质”,大气污染防治一刻也不能放松。14日,济南市领导兵分多路带队检查了大气污染联防联控工作,并召开环境空气质量形势分析会。齐鲁晚报记者了解到,目前给济南的空气质量拖后腿的主要原因是PM10和二氧化硫。为此,除了

加大扬尘的防治力度,济南还将关停245家小散乱污企业。

进入3月,在人们的感受中,济南的空气质量还说得过去,但是从全国的排名上来看,却不是很乐观。3月1日—11日,除二氧化氮恶化15.7%外,可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物(PM2.5)和二氧化硫均同比改善,改善率分别达到23.1%、24.9%、26.2%,且综合指数(6.79)在山东省17市中排在第

九名,但在全国74个重点城市中排名落后,为倒数第八名。

分项来看,济南在74个重点城市中可吸入颗粒物(PM10)排名最差,为倒数第三名;其次为二氧化硫,排名为倒数第六名(但已达到国家二级标准),从各项污染物的分指数来看,可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物(PM2.5)和二氧化硫均同比改善,改善率分别达到23.1%、24.9%、26.2%,且综合指数(6.79)在山东省17市中排在第

此,

可吸入颗粒物(PM10)的控制是当务之急、重中之重。

因此,济南将在全面落实大气污染治理十项措施的基础上,采取超常规举措,大幅降低当前污染物排放量。除了强化建筑工地、渣土运输、渣土场、道路保洁等,济南还将整治小散乱污企业。组织各县区政府进一步排查辖区内违法小散乱污企业,对目前已排查出的245家小散乱污企业,由县区政府组织立即关停。

较大的改善支撑。

因此,济南将在全面落实

近日,多位市民向齐鲁晚报反映,旅游路港西路路口、世纪大道机场路路口快车道上,常有石块撒落,开车经过很危险,环卫工人清扫也存在安全隐患。济南市对渣土车运输有严格规定,为什么还会出现石块落地?记者采访了解到,这样的建筑石材并不属于渣土,它的落地到底该怎么管,还是一个问号。

▶14日早,旅游路与港西路路口,一些石块撒落在快车道上,影响车辆通行。
市民供图



马路上撒落的“绊脚石”该谁管

城管:不属于渣土,是货车运输,很难溯源

运送这些石块的车辆,“早晨不到6点遇到过。没有盖子,就用黑色的网遮一遮,网眼不小,石块会从网眼里漏出来。有的遮盖得也很应付,网布随风飘起来了,车照样开得飞快。”

胡勇说,这个路口虽然在绕城高速以东,但是周边有很多个学校,来往的车辆和行人都不少。每次见到这样的石块,胡勇就气不打一处来。“清晨环卫工人要在车流中间去清理这些石块,车来车往,太危险了。”

殷华(化名)也遇到了类似的问题。13日早6点40分左右,他在机场路世纪大道路口就看到一个约两个足球大小的石块。“那时候路面车还不算多,我绕道其他车道躲开。但是早高峰时候,就很影响交通了,也

很危险。”这样的石块同样也不是这一两天才出现,殷华说他常在这个路口看到这样的石块,而在工业南路工业北路路口,不久前他还看到一辆车被大车上掉落的石块绊住,停在路中间不能动了。

石块不属于渣土 城管执法难查源头

历城区城管执法局相关工作人员表示,他们也接到过不少市民投诉以上两处及高墙王附近的石块掉落问题,但是因为掉落的是石块,并不是渣土,上路运输的石块城管不管。

“这些运输石块的车辆,多数不是渣土车,而是货车。具体的运输过程,还是交警或者交通部

门来监督。”

《济南市建设工程扬尘污染防治若干措施的通知》中对城管部门、交警部门查处道路渣土扬尘的分工都进行了明确。不过,这些措施是针对渣土扬尘治理的,其中没有提到建筑材料的运输要求。在2014年11月发布的《济南市扬尘治理与渣土整治行动实施方案》中,提到了物料运输扬尘污染防治。不过,也仅对从事渣土和建筑垃圾运输的车辆有必须具备相应资质,并严格按照公安、城管等部门批准的线路、时间、装卸地点运输和倾倒的要求。

但是,石块一般是从外往工地运,源头不一,过程中的运输并不需要使用渣土车,如果遇到大量的撒落,一般在执法过程中遇到了就会现场追查,如果是已经撒落的,那就需要联系交警调监控视频去追查。“渣土车除了要办证外,还要进行改装,要求有篷盖、有定位,这样能满足封闭和按照规定路线行驶的要求,但是对一般运石料的货车,没有这样的要求。”

天桥区联合执法组突击夜查 半小时逮住 两辆违规渣土车



◀联合执法组检查过往渣土车。
本报记者 张阿凤 摄

本报3月14日讯(记者 张阿凤)

13日晚9点,天桥区建筑渣土综合整治办公室联合执法组来到济泺路北头,对过往渣土车进行突击检查。半个小时内检查了12辆过往渣土车,其中两辆分别因不按规定路线行驶、私自加装倒车灯也被暂扣通行证。

据了解,联合执法组由天桥区城管局渣土科、天桥区城管执法局直属大队、天桥区交警大队、天桥区巡警大队、济南市渣土管理处驻天桥区办公室等五个部门组成,是一支包括城管、交警、巡警在内的执法队伍。天桥区城管局渣土科科长崔晶莹介绍,联合执法在天桥区早已常态化,从2008年11月份开始,联合执法组每晚都会到工地、道路上对渣土进行检查,至今已有八年。天桥区在全市四个区渣土考核中,已经连续62个月排名第一。

说,已将该车辆的建筑渣土运输车辆准运临时通行证暂扣,下一步车主需到执法局接受相应处理。

随后,又一辆渣土车因私自加装倒车灯也被暂扣通行证。

据了解,联合执法组由天桥区城管局渣土科、天桥区城管执法局直属大队、天桥区交警大队、天桥区巡警大队、济

南市渣土管理处驻天桥区办

公室等五个部门组成,是一支包

括城管、交警、巡警在内的执法队伍。天桥区城管局渣土科科长崔晶莹介绍,联合执法在天桥区早已常态化,从2008年11月份开始,联合执法组每晚都会到工地、道路上对渣土进行检查,至今已有八年。天桥区在全市四个区渣土考核中,已经连续62个月排名第一。

14日早晨7点多,在港西路附近一家单位工作的市民胡勇(化名)由西向东行驶在旅游路上,途经港西路路口时,看到地上有多个小石块,不得不刹车缓慢通过。“小石块散在路中间,车都不太敢走,都减速行驶,一减速后面就排长队。”

这不是他第一次遇到这样的石块。“隔三岔五就会有,很频繁。我一发朋友圈,周围好几个朋友都说在这个路口见到过石块。”胡勇也曾偶遇过

运送这些石块的车辆,“早晨不到6点遇到过。没有盖子,就用黑色的网遮一遮,网眼不小,石块会从网眼里漏出来。有的遮盖得也很应付,网布随风飘起来了,车照样开得飞快。”胡勇说,这个路口虽然在绕城高速以东,但是周边有很多个学校,来往的车辆和行人都不少。每次见到这样的石块,胡勇就气不打一处来。“清晨环卫工人要在车流中间去清理这些石块,车来车往,太危险了。”殷华(化名)也遇到了类似的问题。13日早6点40分左右,他在机场路世纪大道路口就看到一个约两个足球大小的石块。“那时候路面车还不算多,我绕道其他车道躲开。但是早高峰时候,就很影响交通了,也很危险。”这样的石块同样也不是这一两天才出现,殷华说他常在这个路口看到这样的石块,而在工业南路工业北路路口,不久前他还看到一辆车被大车上掉落的石块绊住,停在路中间不能动了。

很危险。”这样的石块同样也不是这一两天才出现,殷华说他常在这个路口看到这样的石块,而在工业南路工业北路路口,不久前他还看到一辆车被大车上掉落的石块绊住,停在路中间不能动了。

但是,石块一般是从外往工地运,源头不一,过程中的运输并不需要使用渣土车,如果遇到大量的撒落,一般在执法过程中遇到了就会现场追查,如果是已经撒落的,那就需要联系交警调监控视频去追查。“渣土车除了要办证外,还要进行改装,要求有篷盖、有定位,这样能满足封闭和按照规定路线行驶的要求,但是对一般运石料的货车,没有这样的要求。”

强化地板

79
元/m²

必须货比货 欢迎价比价

实木复合地板

199
元/m²

欧亚达大自然家居馆 55500222 月星家居 85769779

红星大家居 55530389

居然之家店 82360310

银座北园店 83160130 银座中心店 55559651

金牛建材店 81316292 欧亚达家居 67727168

业内首创种植再细分正式揭牌,更专更精更放心

援助植体申领火爆!仅剩52颗

拨打电话0531-88810555,报名种植案例征集活动,申领德国品牌种植体,先报先得

3月12日,可恩口腔医院“业内首创种植再细分暨五大种植团队种植牙案例征集发布会”在可恩口腔医院和谐广场医院举办,在众多缺牙市民及媒体的见证下,可恩口腔医院五大种植团队正式成立,并举行了揭牌仪式。最引人关注的是,活动现场,德国种植体厂家现场赠送60颗种植体,援助泉城缺牙市民,缺牙市民可拨打0531-88810555电话报名,参加五大种植团队案例征集活动。



待审核。12日活动当天,案例征集发布会现场更是座无虚席,提前报名的刘先生、顾先生、成先生顺利通过审核,当场获赠德国进口种植体。

据笔者了解,活动当天参与市民中有不少种牙疑难患者,他们被告知无法种植牙,本次活动他们想请种植专家团队进行诊断,确认是否能通过种植牙修复失牙,恢复正常口福。

为种牙“困难户”解难题
五大种植团队获称赞

院长,“周院长说我这种情况可以通自体骨移植的方式种上一颗好牙,我真是很开心。”另外,有位年轻的缺牙市民则表示,自己是因意外情况导致的前门牙缺失,对于这种情况,美学种植团队带头人苗新海专家表示,“前牙缺失后修复,除注重功能外,更注重美观,从植体植入的角度、牙冠的色泽、纹理,甚至到种植体周围软组织外观都要符合美学要求,并保持长期稳定和健康。”

韦院长说:“成先生的情况属于龋齿严重导致残根无法保留,拔牙的同时植人植体,减少了手术次数,也缩短了手术时间,更减轻了患者的痛苦,即刻种植技术的优势也正在于此,所以很适合留有残根且急于修复缺牙的中老年人。”

不过韦院长也提醒缺牙患者,即刻种植非常考验种植医生的技术水准,并非每个医生都能操作。另外,即刻种植有严格的适应条件,并非人人适用,缺牙市民可拨打0531-88810555电话预约,免费到院检查后确定是否适合即刻种植。

国内挂牌上市口腔医院
股权代码(830938)

KEEN 可恩口腔
International Dental Clinic 德国之心种植牙

征集 五大种植团队
全新种植牙案例

★ 60颗进口种植体来电申领 ★

报名电话 0531-88810555